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NMepiexdpeva

MéBodo¢g EnaxioTwv TeTpaywvwy
MéBodocg Meyiotng MBavogpaveiac (M.M.IM.)

MéBodo¢ Twv Ponwv



Ti eival n MéBodocg Enaxiotwv Tetpaywvwy
(M.E.T.);

‘ECTW YIA T.UG X7, . . ., X, YIa TIG onoieg BENoupE va
NEOOCBIOPICOUNE PIA AVTINEOOWNEUTIKA IR 6. AuTh,
oud@wva pe 1N M.E.T., unopei va ekppdlel uia Tiun 0
Yl TNV ornoia eAaxIcTonoleiTal TO A8POoIcUA TwV
TETOAYWVWYV TWV ANOKAICEWV TwV X; and v
AVIINEOCWNEUTIKA TIWA. ‘ETol,

malnS_;(X, )7,



Ti eival n MéBodog Enaxiotwyv TeTpaywvwy

(M.E.T.); (cuv.)
Méow ocuvenkng Npwing Ta&nc,
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opiloupe TV 0 WG EKTIUATPIA cuvAPTNON TOU UECOU
NG X péow g M.E.T.. ZupnAnpwuarkd 8a npénel va
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Ti eival n MéBodog Meyiotng MBavopdvelag
(M.M.M;

‘ECTW VIA T.UG X7, . . ., X, YIQ TIG onoieg yvwpiloupe ry
uroBéroupe 4T Karavépovial cUUPwWVA e uia P(-, )
BewPENTIKN KATAVOWUN JE NAPAPETOO NPOC EKTIUNCN TV
. Tére pnopoUpe va eKTINACOUE TNV EKTIUATOIA 0 n
ornoia enTuyxAavel va JEYIOTONOoINoEl TNV arnd KOIVoU
mBavotnTa Twv X, . . ., X,. ‘ETol, opi{oupe Tnv ano
KolvoU niBavornta () niBavo@aveia) wg:

L(Xy, .. X, 0) = PO N ... N X, 0) = L(-, ).



Ti eival n MéBodog Meyiotng MBavopdvelag
(M.M.I'.); (cuv.)
Méow ocuvenkng Npwing Ta&nc,

8/_(-,(9)_ n_
50 =0=... 0= ,

opiloupe TNV EKTIUATRIA 0 Bdaon Tou Kpitpiou NG M.IM..
YUMNANPWHATIKG Ba npénel va 1oxuel oTi:

9?L(-,0)

262 < 0.



Ti eival n MéBodocg Twv Ponwv;

‘EOTw yIa T.JuG Xq, . . ., X, YVwpiloupe ry unoBéTtoupe o
karavépovial cUuewva pe uia P(-, f) BewpnTtikA
KaAravor Je napauetpo 1y 0. Tére pnopoupe va
EKTIUAOCOUNE TNV EKTIUATOIA 0 XPNOIUOMOIWVTAG TA
EUNEIPIKA UETPA TWV PONWV Tou delyparog X, . . ., X,



MNapdadelya 1ng MeBddou Twv Ponwv
‘EoTw vIa T.4. X yvwpi{OUUE TNV ouvApTNon NUKVOTNTAG
MeavatnNTag NG

P(X,0)=(0+1)-x% 0<Xx <1
‘Eniong, €otw deiyua Je TIUEG:
{0,2/0,4/0,5[0,7|0,8(0,8[0,9]0,9}

Na npoocdpiopicere v 0 MECW TNG uEBSDOU TV
EOMWV.



Mapdadelya 1ng MeBddou Twv Ponwv-AUuon
Eneidr| éxoupe pia Ayvwortn napdperpo, v 4,
XpnolJonoloupe Wia ponn. ‘Etol,

E(X) = /01(9+1)-X9-X-dx
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MNapdadelya 1ng MeBddou Twv

Ponwv-Auon(cuv.)
Eniong, yéow deiyparog éxoupe:
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